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Zadavatel: 

Název:  Město Milevsko 

zástupce:             Ing. Ivan Radosta, starosta města 

Sídlo:               nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko 

IČ:                       00249831 

DIČ:                    CZ00249831 

 

MM 17613/2019 
 

Doplňující informace: 

Pro podlimitní veřejnou zakázku zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení  

dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“). 
 

 

„Obnova komunikace v ulici Dukelská, Milevsko“ 
 

 

Na základě dotazů z prohlídky místa plnění a uchazeče o veřejnou zakázku zadavatel podává 

doplňující informaci: 

 

Dotaz č. 1: 

V položce č. 1 výkazu výměr „Fréz. živič. krytu nad 500 m2, s překážkami, tl. 5 cm“ se uvádí, 

že vyfrézovaný materiál bude uložen na deponii určenou investorem. Otázka zní, do jaké 

vzdálenosti se bude tento vyfrézovaný materiál odvážet? 

Odpověď: 

Vyfrézovaný materiál bude uložen na deponii ve vzdálenosti do max. 10 km od místa plnění. 
 

 

 

Dotaz č. 2: 

V projektové dokumentaci není uvedeno řešení stávajícího vodorovného značení u křižovatky 

ul. Nádražní a Dukelská. 

Odpověď: 

Není součástí této projektové dokumentace, je řešen v navazující akci v souvislosti s řešením 

chodníku a tohoto přechodu. 
 

 

 

Dotaz č. 3: 

V zadávacím rozpočtu je položka č. 8 „Vyplnění spár mezi panely živičnou zálivkou“ v 

rozsahu 767,1 m. Dle níže uvedeného popisu se z větší části jedná o profrézování trhlin 

(578,8 m). V technické zprávě PD je na straně 2 v kapitole „Sanace trhlin a spár“ popsáno 

provedení s použitím geomříže. V rozpočtu tato geomříž není zmíněna. 

 

http://www.milevsko-mesto.cz/


Jakým způsobem se má položka č. 8 ocenit, aby to odpovídalo požadavku zadavatele? Včetně 

dodávky geomříže nebo bez dodávky geomříže? 

Odpověď: 

V příloze této doplňující informace je přiložen opravený výkaz výměr (Příloha č. 1 Zadávací 

dokumentace – Specifikace předmětu plnění) o upřesňující informace, ke stažení také na 

profilu zadavatele na https://zakazky.milevsko-mesto.cz/. 
 

Zadavatel žádá do nabídek zpracovat upravený výkaz výměr. 

 
 

 

Milevsko 06.05.2019 
 

 

 

 

 

 

Ing. Ivan Radosta v. r. 

starosta města 

https://zakazky.milevsko-mesto.cz/

